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Задача 1 (4 балла) 
Масса гидрокарбонатов натрия и кальция в 1 литре воды:
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(2 балла)

Количество вещества гидрокарбонатов натрия и кальция составляет (1 балл)
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Количество молекул каждой соли:

N=NA*υ; 

N (NaНСО3)=0.00059*6.02*1023 = 3.55*1020 ;

 N (Ca(НСО3)2)=0.0012*6.02*1023 = 3.55*1020 = 7.22 *1020
Суммарное количество молекул Nобщ = 10,77*1020

(1 балл)

Задача 2 (6 баллов) 
2 Zn + O2 → 2 ZnO


(1 балл)
2 Mg + O2 → 2 MgO
По закону сохранения массы веществ, суммарные вес веществ в закрытом сосуде не изменяется, несмотря на протекающие химические реакции. При открытии сосуда давление и состав воздуха внутри сосуда и за его пределами выровняются, и не будут оказывать влияния на его вес. В качестве твердых веществ останутся только оксиды цинка и магния.
 (2  балла)

Найдем количество вещества металлов
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(1 балл)
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По уравнению реакции:
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(1 балл)
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(1 балл)
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Масса оксида магния больше массы оксида цинка, весы выйдут из равновесия.

Задача 3 (7 баллов) 
Реакция разложения:


(1 балл)

X(OH)2 → XO + H2O

XCO3 → XO + CO2
Реакция замещения: 


(1 балл)

X + 2 HCl → XCl2 + H2
X + CuCl2 → XCl2 + Cu
Реакция соединения: 


(1 балл)

2 X + O2 → 2XO 

XO + H2O → X(OH)2
Реакция обмена:


(1 балл)

X(OH)2 + CO2  → XCO3 + H2O
XCl2 + 2 NaOH →  X(OH)2 + 2NaCl 

XO + H2SO4 → XSO4 + H2O

X – кальций, магний 

(3 балла)

Задача 4 (7 баллов) 
В состав воздуха входят (по массе) азот – 75%, кислород – 23 %, аргон – 1,3%, остальные газы – менее 1%. Т.о. элементы А и В – это азот и кислород (формулы простых веществ N2 и O2). В состав молекулы воды входят 2 элемента кислород и водород, т.к. кислород – это элемент В, то элемент Б – водород. (2 балла)

m(N):m(H):m(O)=7:1:12

Атомные массы элементов соотносятся

А(N):А(H):А(O)=14:1:16
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(1 балл)

Умножим все уравнение на 4
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(2 балла)

Брутто формула вещества N2H4O3



(1 балл)

Химическая формула NH4NO3 – аммонийная селитра
(1 балл)

Задача 5 (4 балла) 

1. Углерод С, кислород О, водород Н



(1 балл)

2. «гидрогениум» - водород Н,  «оксигениум» - кислород О 
(1 балл)

3. «нитрогениум» - азот N





(0,5 балла)

4. aluminium – алюминий,  natrium - натрий,  ferrum - железо,  cuprum - медь,  aurum - золото,  argentum - серебро, hydrargirum - ртуть, plumbum – свинец 
(1,5 балла)
Максимальный балл – 29.
_1444027652.unknown

_1444027693.unknown

_1444027913.unknown

_1444029140.unknown

_1444029266.unknown

_1444027729.unknown

_1444027674.unknown

_1444011278.unknown

_1444027527.unknown

_1444010915.unknown

